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TOTAL BC AB SK/MB ON QC

Atlantic 

Canada <40K 40K - <60K 60K - <100K 100K+ Kids No Kids Male Female 18-34 35-54 55+ 416 905

Rest of 

Ontario

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T

Base: All respondents

Unweighted Base 1000 127 107 73 383 219 91 223 289 280 208 187 813 450 550 223 385 392 89 104 190

Weighted Base 1000 134 107 64* 383 240 71* 230 280 283 207 190 810 484 516 278 370 352 80* 100 203

The Conservative Party is basically the same as it 

was 10 years ago
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TOPBOX & LOWBOX SUMMARY
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 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H/I/J - K/L - M/N - O/P/Q - R/S/T * small base

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Agree (Top2Box)

To what extent do you agree or disagree with the following statements: The Conservative Party is basically the same as it was 10 years ago
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